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Le problème du Vendredi !!! 

Fini, les vacances des Simpsons… 
Mais pourront-ils tout remballer ? 
 

 

 

 

 

 

Voici les dimensions du coffre telles qu’elles sont présentées dans la documentation du 

camping car. 

 

 

 

 

 

 

 

Le parasol mesure 105 cm en étant plié.  
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 cm 

90 cm 

60 cm 

Vais-je pouvoir rentrer mon 

superbe parasol dans le coffre 

du camping car ? 

Coupons le pied ! 

Moi, j’ai une bien meilleure 

idée…Demandons aux 2 CMV 

ou aux 2CCar ! 

C’est sûr eux, il vont nous 

sortir de ce mauvais pas ! 

Comment 
faire ? 

La proposition rédigée de _ _ _ _ _ _ _ _ _  

La Solution retenue par la classe 


